

## Pinata Pat Patrouille à ficelles

Pinata à ficelles Marcus Pat Patrouille



Marque : Pat Patrouille Référence : 9902907

**Prix**: 29.95€

## Critères associés :

Type de produit : Animations, Personnages Mixtes, Thèmes Garçons, Anniversaires Garçons

Thème: Pat Patrouille

## **Descriptif:**

Jolie pinata à ficelles Pat Patrouille pour les plus jeunes enfants.

La pinata représente Marcus, le célèbre chien pompier.

Il s'agit d'une pinata à fils, le jeu n'en sera que plus simple.

Pour un anniversaire encore plus Ouaf Ouaf, découvrez tout notre rayon anniversaire Pat Patrouille.

Lien vers la fiche du produit